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I. EINLEITUNG 

 

Migration 4.0 ist das beste Modul zum Migrieren oder Upgraden von PrestaShop 1.3, 1.4, 1.5, 

1.6 auf PrestaShop 1.7 oder zum Migrieren von Daten zwischen PrestaShop-Websites (jeder 

Version) innerhalb von Sekunden! 

 

II. VORBEREITUNG 

 

Für Quellspeicher: 

• Navigieren Sie zu „Module / Module & Services“ > klicken Sie auf „Modul hochladen / 

Datei auswählen“ > installieren Sie das PrestaShop Connector-Modul im Quellshop. 

For target store (the website will receive migration data): 

• Navigieren Sie zu „Module / Module & Services“ > klicken Sie auf „Upload a module / 

Select file“ > installieren Sie Migration 4.0 auf dem Zielspeicher. 

• Installieren Sie auf ähnliche Weise das PrestaShop Password Keeper-Modul im 

Zielgeschäft. 
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III. MIGRATIONSPROZESS 

 

1. Quellspeicher mit Zielspeicher verbinden 

 

*HINWEIS: 

• Bitte erstellen Sie eine Sicherung für den Zielspeicher, bevor Sie den 

Migrationsprozess durchführen. 

• Sie können die kostenlosen Module – „PrestaShop Connector“ und „PrestaShop 

Password Keeper“ – aus dem Backoffice von Migration 4.0 herunterladen: 
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Kopieren Sie „Quellshop-URL“ und „Zugriffstoken“, die vom „PrestaShop Connector“-Modul 

im Quellshop bereitgestellt werden, und fügen Sie sie in die entsprechenden Felder im Zielshop 

ein. 

 

 

Jetzt haben wir die erforderlichen Informationen ausgefüllt, klicken Sie auf die Schaltfläche 

„Verbinden“, um mit der Verbindung von PrestaShop-Shops zu beginnen. 
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2. Migrationsoptionen  

 

Der zweite Schritt besteht darin, Datentypen und Migrationsoptionen auszuwählen, die Sie 

bevorzugen, bevor Sie Ihren automatisierten Migrationsprozess starten. 

• Klicken Sie auf die Schaltfläche „Migrate“, um die Migration sofort mit den 

standardmäßigen Migrationseinstellungen und vorausgewählten Datenentitäten zu 

starten. 

• Klicken Sie auf „Erweiterte Einstellungen“, um die Migrationsoptionen nach Ihren 

Wünschen zu konfigurieren. 
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2.1. Erweiterte Einstellungen 
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• Zu migrierende Datenentitäten: Wählen Sie die Datenentitäten aus, die Sie in den 

Zielspeicher migrieren möchten. 

 

• Shop-Mapping: Wenn der Quellshop mehrere Shops hat, können Sie auswählen, wohin 

die Daten jedes Shops aus dem Quellshop in die Multishops des Zielshops migriert 

werden. 

• IDs behalten: ID von Datenentitäten wie Produkt-IDs, Kunden-IDs usw. aus dem 

Quellgeschäft behalten 

 

• So migrieren Sie Bilder, Anhänge und Dateien: Sie können Migration 4.0 erlauben, 

Bilder, Anhänge und Dateien automatisch zu migrieren oder Ihre Daten nach Abschluss 

der Migration manuell auf die Zielseite hochzuladen. 

• Wenn Ihr Server eine geringe Leistung aufweist oder wenn Sie während der Migration 

auf einen Zeitüberschreitungsfehler gestoßen sind, verringern Sie bitte die Werte für 

„Auf Anfrage migrierte Bilder“ und „Auf Anfrage migrierte Anhänge und Dateien“. 

*HINWEIS: 

Es gibt einige Datenentitäten, die zusammen migriert werden müssen. Sie können 

diese Datenentitäten nicht alleine migrieren, da dies die Logik der Datenbank 

beeinträchtigen kann. Zum Beispiel: 

• „Produkte & SEO“ und „Produktkategorien“ 

• „Bestellungen & Warenkörbe“, „Kunden & Adressen“ und „Spediteure & 

Versand“ 

 

*HINWEIS: 

Wenn Sie die Option „IDs beibehalten“ aktivieren, werden alle Datenentitäten, die im 

Abschnitt „Zu migrierende Datenentitäten“ des Zielspeichers ausgewählt wurden, 

gelöscht, bevor neue Daten aus dem Quellspeicher migriert werden. Diese Löschung 

ist zwingend erforderlich, um die Logik der Datenbank zu schützen. 
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• Migrationsgeschwindigkeit: Die Anzahl der pro Anfrage migrierten Datensätze. Sie 

können diesen Wert erhöhen, wenn Ihr Server über eine hohe Leistung und unbegrenzte 

„max_excution_time“ verfügt. Im Gegensatz dazu verringern Sie bitte diesen Wert, 

wenn Ihr Server eine geringe Leistung hat oder wenn Sie auf einen 

Zeitüberschreitungsfehler gestoßen sind. 

 

2.2. Bestätigungs-Popup 

Nachdem Sie auf die Schaltfläche „Migration“ geklickt haben, wird ein Bestätigungs-Popup 

angezeigt. Es zeigt alle Datenentitäten und Migrationsoptionen an, die in den Zielspeicher 

migriert werden. 

Wenn Sie mit den Migrationseinstellungen einverstanden sind, klicken Sie bitte auf die 

Schaltfläche „Jetzt migrieren“, um Ihre Migration zu starten. 
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3. Migrationsstatus  

 

In diesem Schritt sehen Sie den Migrationsstatus aller Datenentitäten. Während des 

Migrationsprozesses können Sie die Migration anhalten, fortsetzen oder abbrechen. 
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Während des Migrationsprozesses können Sie die Migrationsgeschwindigkeit ändern. Klicken 

Sie auf den Link „Einstellungen“, um das Popup „Einstellungen“ zu öffnen. 

 

Ändern Sie den Wert basierend auf Ihrer Serverleistung und klicken Sie dann auf „Speichern“, 

um Ihre Änderungen zu übernehmen. 
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4. Genießen Sie den neuen Shop! 

 

Ihre Migration ist nun abgeschlossen. Alle Datenentitäten wurden erfolgreich aus dem 

Quellspeicher migriert. 

4.1. Kundenpasswörter aufbewahren 

• Wenn Sie das Modul „PrestaShop Password Keeper“ nicht installiert haben, speichern 

Sie bitte _COOKIE_KEY_ irgendwo und installieren Sie dann „PrestaShop Password 

Keeper“ im Zielspeicher. 

*HINWEIS: 

Wenn Sie während der Datenmigration die Migration anhalten und die Zielwebsite 

schließen oder wenn Ihre Internetverbindung beschädigt ist, wird beim erneuten Zugriff 

auf Migration 4.0 ein Popup-Fenster angezeigt, in dem Sie gefragt werden, ob Sie die 

Migration fortsetzen oder eine neue Migration starten möchten. 
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• Öffnen Sie die Konfigurationsseite „PrestaShop Password Keeper“ und fügen Sie 

_COOKIE_KEY_ in das Eingabefeld ein. Klicken Sie zum Abschluss auf „Speichern“. 

 

4.2. Bilder, Anhänge und Dateien manuell migrieren 

Standardmäßig migriert Migration 4.0 automatisch alle Bilder, Anhänge und Dateien aus 

dem Quellspeicher in den Zielspeicher. Wir empfehlen Ihnen, diese automatische 
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Migrationsfunktion für Ihre Bilder, Anhänge und Dateien auszuwählen, wenn Ihr Quellspeicher 

kleine bis mittlere Datenmengen hat. 

Andernfalls, wenn Sie sich im vorherigen Schritt für die manuelle Migration von 

Bildern/Dateien entschieden haben, finden Sie die Liste der Ordner, die manuell in den 

Zielspeicher kopiert werden müssen. Sie können FTP-Software oder cPanel verwenden, um 

die Bilder/Dateien in den Zielspeicher hochzuladen. 
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IV. DANKE 

 

Nochmals vielen Dank, dass Sie unser Produkt gekauft und diese Dokumentation gelesen 

haben. Wir hoffen, dass dieses Dokument bei der Installation und Verwendung des Moduls 

Migration 4.0 hilfreich und effizient ist. Wenn Sie Fragen haben, die in diesem Dokument nicht 

beantwortet werden, können Sie sich gerne an uns wenden. 
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